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KAMER  VAN  BEROEP  GESUBSIDIEERD  VRIJ  ONDERWIJS 

 

BESLISSING 

 

GVO / 2019 / 13 / … / 26 juni 2019 

 

 

Inzake :         …,  

                                   

Verzoekende partij 

 

Tegen :      VZW … met maatschappelijke zetel te …, 

              bijgestaan door …, advocaat,  

 

Verwerende partij 

 

Met een ter post aangetekende brief van 6 juni 2019 tekent … beroep aan tegen de beslissing 

genomen door de tuchtcommissie van de vzw … van 21 mei 2019, waarbij … de ordemaatregel 

van de preventieve schorsing wordt opgelegd.   

 

1. Over de relevante gegevens van de zaak 

 

… is een vastbenoemd leerkracht. Sinds 2017 is hij beleidsondersteunend coördinator en o.a. 

ICT verantwoordelijke. Daarnaast is hij ook halftijds adjunct-directeur via tijdelijke andere 

opdracht.     
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Tijdens de zitting van de Raad van Bestuur van de vzw … van 13 mei 2019 wordt beslist om 

een tuchtprocedure op te starten ten laste van verzoekende partij.   

 

Met een ter post aangetekende brief van 14 mei 2019 wordt aan verzoekende partij 

meegedeeld dat een tuchtonderzoek wordt opgestart. De aanleiding zijn de volgende feiten: 

 

“    -    … consulteert en hanteert vertrouwelijke info uit informat Personeel,  

           wat niet tot zijn takenpakket behoort; 

- … dreigt op een vergadering van het coördinatieteam dd 29-01-2019 dat hij een 

geluidsopname heeft gemaakt van een eerder gesprek met zijn directeur om te 

bewijzen dat de directeur (mevr.  …) zichzelf tegenspreekt;  

- … verwijdert op 07-04-2019 een gedeelte map ‘school …’ van de dropbox van de 

directeur; 

- … brengt op 30-04-2019 wijzigingen aan aan een mail van een ouder (vervalst); 

- … gebruikt op 04-04-2019 van op afstand de gsm van een collega om uit diens naam 

Whatsapp-berichten te sturen naar een andere collega; 

- … doet zich naar buiten soms voor als directeur.” 

 

Met een ter post aangetekende brief van 14 mei 2019 wordt aan verzoekende partij 

meegedeeld dat men overweegt hem preventief te schorsen. In dat zelfde schrijven wordt 

verzoekende partij uitgenodigd voor het verhoor.  

    

Van het tuchtverhoor dat doorgaat op 21 mei 2019 wordt onmiddellijk een proces-verbaal 

opgemaakt.  

 

Met een ter post aangetekende brief van 21 mei 2019 wordt aan verzoekende partij de 

beslissing van de ordemaatregel van de preventieve schorsing meegedeeld.  

 

2. Over het procedureverloop 

 

Met een schrijven van 12 juni 2019 werden de partijen uitgenodigd voor de zitting van heden.  
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Met een ter post aangetekende brief van 15 juni 2019 maakt de raadsman van verwerende 

partij het verweerschrift en het dossier over.   

Met een e-mail van 25 juni 2019 laat verzoekende partij ons het volgende weten: “Ik verwijs 

voor de goede orde naar het door mij op 6 juni 2019 neergelegde beroepsschrift gericht 

tegen de beslissing van 21 mei 2019 van de tuchtcommissie van … VZW inzake mijn 

preventieve schorsing. Langs deze weg meld ik u dat ik heb besloten om voormelde 

beslissing niet verder aan te vechten en deze beroepszaak zo te laten. Ondertussen wordt 

bekeken of alsnog een minnelijk regeling kan worden bereikt. U mag één en ander acteren 

als een afstand van voormeld beroep. Ik hield er aan u hiervan te berichten en dank u bij 

voorbaat voor het gevolg dat u aan mijn e-mail zal willen voorbehouden.” 

 

 

     BESLISSING 

 

Gelet op de artikelen 64 tot 72 van het decreet van 27 maart 1991 betreffende de rechtspositie 

van sommige personeelsleden van het gesubsidieerd onderwijs en de gesubsidieerde centra 

voor leerlingenbegeleiding, zoals gewijzigd; 

 

Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 22 mei 1991 omtrent de preventieve 

schorsing en de tucht, omtrent het ontslag van sommige tijdelijke personeelsleden in het 

gesubsidieerd onderwijs en in de gesubsidieerde centra voor leerlingenbegeleiding, zoals 

gewijzigd bij de besluiten van de Vlaamse Regering van 30 mei 1996, 13 januari 1998 en 15 

september 2000, 3 juli 2009,  24 september 2010 en 18 mei 2018; 

 

Gelet op het Huishoudelijk Reglement van de kamer van beroep van het gesubsidieerd vrij 

onderwijs, zoals vastgesteld in zitting van 28 september 2011; 

 

Gelet op het Ministerieel Besluit van 11 april 2019 waarbij de heer Kurt Willems wordt 

aangesteld als voorzitter voor de kamer van beroep voor het gesubsidieerd vrij onderwijs.   
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Gelet op de hoorzitting van 26 juni 2019. 

 

 

Na beraadslaging, 

Enig artikel: 

De kamer van beroep neemt akte van de afstand van het beroep.  

 

De Kamer van Beroep was samengesteld uit : 

De heer Kurt Willems, voorzitter; 

De heren Hans De Becker, Günther De Praitere en Jan-Baptist De Smet, vertegenwoordigers 

van de representatieve verenigingen van inrichtende machten; 

De heren Marc Borremans, Koen Wils en Bert Verhaegen, vertegenwoordigers van de 

representatieve vakorganisaties. 

Mevrouw K. De Bleeckere, secretaris. 

 

Aldus uitgesproken te Brussel op 26 juni 2019. 

Opgemaakt in drie originele exemplaren, waarvan één exemplaar voor elke partij en één 

voor het dossier. 

 

De Secretaris,       De voorzitter, 

Karen De Bleeckere              Kurt Willems  


